
ACTA Nº 6  de la REUNIÓN ORDINARIA del

CONSEJO ASESOR DE GRADO

4 de agosto de 2020

En la ciudad de Córdoba, a los cuatro días del mes de agosto de dos mil veinte, siendo las 9:00
horas, comienza la conexión para la reunión virtual a través de Hangouts Meet del CONSEJO ASESOR
DE GRADO de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA; reunión que es presidida por la Subsecretaria
de Grado Mgtr. María Cristina Castillo, con la presencia de la Secretaria de Asuntos Académicos, Mgtr.
Claudia Guzmán, la Subsecretaria de Posgrado, Dra. Mirta Valentich; Dra Zulma Ganogozo, Directora
del Programa Colegios Preuniversitarios de la Secretaría de Asuntos Académicos.

Participan los siguientes integrantes del Consejo Asesor, a saber: Dr. Arturo Maristany de la
Facultad de Arquitectura, Urbanismo y Diseño, Lic. Sebastián Peña de la Facultad de Artes, Dra. Paola
Campitelli de la Facultad de Ciencias Agropecuarias, Dra. Nidia Abatedaga de la Facultad de Ciencias
de la Comunicación, Lic. Rosa Argento y Dr. Ricardo Descalzi de la Facultad de Ciencias Económicas,
Geol. Gabriela Sacchi, Biol. Analía González y Dra. Magalí Carro Pérez por la Facultad de Ciencias
Exactas, Físicas y Naturales, Dra. Patricia Paglini de la Facultad de Ciencias Médicas, Dr. Gabriel Morón
de la Facultad de Ciencias Químicas, Dr. Alejandro Freytes de la Facultad de Derecho, Dra. Nesvit
Castellano de la Facultad de Matemática, Astronomía, Física y Computación, Mgtr. Mariela Bortolón
de la Facultad de Lenguas, Dr. Guillermo De Leonardi de la Facultad de Odontología, Dra. Paula Irueste
de la Facultad de Psicología, Lic. Sofía Peirotti y Lic Mara Martinez de la Escuela de Kinesiología y
Fisioterapia, Lic. Vanina Angiono de la Escuela de Fonoaudiología, Lic. Mariana Laquis de la Escuela de
Nutrición, Dra. Alicia Ramírez de la Escuela de Tecnología Médica, Lic. Patricia Acevedo de la Facultad
de Ciencias Sociales, Lic Gloria Longoni de la Escuela de Enfermería, También integra la reunión la Prof.
María Estela Molina de la Escuela Superior de Comercio Manuel Belgrano, Lic. Fernando Lombroni del
Colegio Nacional Monserrat .

Cristina Castillo manifiesta: hay mucha preocupación por las prácticas para los profesorados

en presencia de los estudiantes. La Provincia también está trabajando en el tema. Vamos a hacer una

reunión especial para tratar el tema, vamos a ir a metodologías híbridas, porque la presencialidad no

va a desaparecer y hay que formarse de manera integral, a esa reunión es necesario que envíen a los

encargados de los profesorados, si ustedes quieren acompañar mejor.

Otro tema CIN Y CPRES, se volvió a insistir con la articulación del secundario y nuestros ciclos

de ingreso, es clave que la UNC vaya pensando esa articulación. Algunos colegios hacen grandes

esfuerzos para que los chicos lleguen en buenos términos. Pero tendremos mucha variedad de

condiciones en el ingreso que tenemos que prever. Es una situación compleja para todos, hasta para

las universidades privadas.

Vanesa López consulta sobre si el CIN se expidió sobre fecha terminación escuela secundaria.

Castillo responde que no se ha expedido al respecto, sólo que solicita que haya una buena articulación.

Debemos hacer buenos diagnósticos con los equipos docentes.

Claudia Guzmán, acabo de hablar con Jorge Dutto, Prosecretario General, para saber si hay

novedades. Todavía la UNC no ha tomado una decisión de cómo será el ingreso en el año 2021, porque

hay que esperar definiciones de la jurisdicción sobre la terminación del secundario y es una discusión



que llevarán adelante nuestros decanos, y ahí hay dos posiciones, una es iniciar con el ritmo habitual

con contemplaciones o hacer una replanificación de nuestros ingresos. Y el otro tema que consulté con

Jorge Dutto es el de los concursos docentes, efectivamente hay un Acta Paritaria Nacional del

Ministerio de Educación y todos los gremios donde se prorrogan las fechas de los concursos y trabajan

en un documento que establecen pautas con aquellas evaluaciones docentes que fueron convocadas el

año pasado, o sea que ya presentaron todos los documentos.

Toma la palabra Zulma Gangoso, estuve reunida el viernes con la Prof. Provinciali, quien

desconoce lo que han tratado entre el Dr Juri y el Ministro, pero adelantó que de ninguna manera el

secundario terminaría este año, se debe programar como mínimo fines de marzo 2021. La posibilidad

de acreditar pero no habría certificaciones. Con los IPET tienen la mayor dificultad porque requiere

garantizar un mínimo de presencialidad para las prácticas habilitantes. Y aprovecho la oportunidad

para proponer una reunión con nuestros colegios preuniversitarios, porque no podríamos tomar

decisiones al margen de esto. Cuanto más pronto se pueda prever ingreso, mejor, porque no sólo se

trata de la jurisdicción Córdoba sino que es a nivel nacional, cuanto más pronto prever menos

dramático será la articulación. Como Nexos estamos colaborando a partir de agosto estamos lanzando

plan con toda la jurisdicción Córdoba. Voy a provechar el uso de la palabra para informar a quien le

interese que esta semana se está tratando el tema del presupuesto universitario, se ha cambiado el

modo de calcular, ya o se trabaja con la planilla 12, queda a criterio del ejecutivo. Es un presupuesto

reconducido del año pasado que tendrá un impacto directo y saber a dónde estamos.

Alejandro Freytes, en la Facultad de Derecho se planteó la idea solicitando el control de

gestión docente pueda hacerse a través del entorno virtual, quien fue enviado a la SAA y a DAJ. Allí se

planteaba que como es un análisis de antecedentes documentales sin entrevista con ellos, se podría

hacer una reunión virtual con los evaluadores. Claudia Guzmán comenta que la SAA hizo un informe

favorable y pasó a Jurídicos. Tratamos de agilizar y no impedir. Pero tenemos un Acta Paritaria donde

se decide que se suspendan concursos y evaluaciones docentes (artículo 11) es del 19 de junio de

2020, ahora lo comparto en el grupo.

Cristina Castillo presenta a Miriam Carballo, Prosecretaria de Relaciones Internacionales de

Rectorado, estuvieron juntas en reuniones del SIED donde la Dra. Carballo presentó proyecto muy

interesante y éste es un espacio propicio para compartir estos nuevos desafíos.

Toma la palabra la Miriam Carballo : quiero agradecer este espacio porque queremos

trabajar articuladamente con la propuesta de Internacionalización en todos los espacios, investigación,

extensión, docencia etc. enseñanza internacionalización colaborativa en línea , los docentes han

empezado a trabajar de manera remota , por eso es el momento adecuado para realizar esta

experiencia se ha trabajo en Europa y EEUU , en un centro de New York que tiene una red para

encontrar socios para trabajar esta modalidad. Tratamos de encontrar docentes que quieran trabajar

en Internacionalización en casa, trabajando con un docente en otra universidad, en la misma disciplina

o unirse en otra disciplina, en diferentes niveles grado posgrado, trabajar en una propuesta de curso

donde se unan dos programas. Hace una presentación en power point.

En síntesis, se propone trabajar con otro docente en un programa pautado con foco en

resolución de problemas, pedagogía activa, donde los profesores coordinan, activan y los estudiantes

trabajan más independientes. Propone un ejemplo de dos universidades una colombiana y otra



estadounidense, una de biología y otra de ciencias sociales. La ventaja de ser en línea tiene la virtud de

que todos pueden participar. Se comparte la presentación de tres ponencias a todo el CAG. El feedback

de los estudiantes es muy positivo, son experiencias enriquecedoras y estimulantes. Brasil, México y

EEUU son centros de redes y van a ofrecer en octubre un curso para docentes, hay muy pocas

vacantes, y para la UNC habrá dos/tres lugares disponibles. Esto sería una posibilidad previa a generar

intercambios de manera física. La propuesta de la PRI es alentar a los docentes a animarse a tomar este

curso para ser luego duplicadores de la experiencia.

Cristina Castillo manifiesta el gran interés y relevancia de esta propuesta tan interesante.

Agradecemos la participación de la Dra. Carballo.

Claudia Guzmán retoma tema evaluación docente, Jorge Dutto acaba de enviar un borrador

de un documento que está trabajando con el Dr. Ferrer Vera, todavía no lo abrí, pero es para

regularizar lo que ya estaba funcionando, darle legalidad a la virtualidad a lo que ya se había iniciado

en presencialidad, pero no abrir nuevas convocatorias porque por paritarias no se puede evaluar ni

concursos ni carreras docentes.

Ingreso: algunos ya tienen armado el cronograma para el año que viene, preguntan si lo

mantienen o no, lo cierto es que aún no hay decisión tomada, es real que muchos van a terminar el

secundario en marzo, pero también es real que acomodar todo es muy difícil. En un año de tantas

incertidumbres, debemos dar posibilidades a los estudiantes de poder ingresar. Cristina Castillo la

única certidumbre es la incertidumbre, debemos ser flexibles y esperar a ver que va a pasar y no sumar

inconvenientes al ingreso, hay que hacer un gran ejercicio de flexibilidad, tener opciones A, B y C como

dice Fernando Lombroni.

Patricia Acevedo, tenemos cargos docentes nuevos por readecuación de la propia Facultad y

otras partidas especiales del HCS; son 20 cargos con carga anexas y tenemos plan de concurso

importante por eso consultamos al Dr . Ferrer Vera. Sabemos que sería modificar toda la

reglamentación por eso queríamos saber si se pueden hacer selección interna de manera virtual.

Claudia Guzmán responde que el Acta Paritaria dice evaluación docente por eso la selección interna

también está suspendida.

Cristina Castillo tengamos presentes que nuestra jurisdicción va a reforzar áreas centrales,

competencias básicas, por eso habrá algunos nichos que debemos considerar para la nivelación.

Vanesa López: los secretarios académicos tenemos varios temas que resolver: a)

Profesorados: no me quedó claro ¿cuál es la propuesta articulada con la jurisdicción? Porque estamos

transitando el segundo cuatrimestre y se ha dictado toda la parte teórica y no se puede dilatar más el

tema de las prácticas. Cristina Castillo dice que se hará una reunión urgente para tomar medidas

ordenadas al respecto e invita a los secretarios y referentes de los profesorados a esa reunión. b) Otro

tema: Zulma Gangoso habló de un plan de articulación, si Zulma puede ampliar por favor. c) si bien

tenemos autonomía, no podemos estar adelantando ciclos si los chicos terminan el secundario en

marzo, porque estaríamos fuera de derecho, deberíamos tener otro esquema, podemos adelantar

guías y algún trabajo, otras opciones, pero si no terminan el secundario, no pueden iniciar la

universidad; debemos tener otras posibilidades de calendario



Cristina Castillo: además recibimos a población estudiantil de todo el país y hay jurisdicciones

muy complicadas desde el punto de vista sanitario. Debemos tomar medidas flexibles para el ingreso, y

considerar la posibilidad de readecuar los calendarios académicos.

Claudia Guzmán: cada unidad académica puede decidir porque son independientes, la UNC

es autónoma, pero uds pueden decidir. Nosotros no podemos hacer una normativa general por la

especificidad de cada disciplina, pero las herramientas para toma de decisiones por unidad académica

están. Haremos alguna normativa que nos indicará el Rector o Vicerrector a modo de sugerencia pero

no mandatorio, y todavía no tenemos líneas al respecto.

Sebastián Peña: a) selección de antecedentes docentes: hemos hecho algunas virtuales

porque toda la presentación se había hecho antes de la pandemia, después les paso protocolo que

hemos establecido para estas situaciones. b) Ingreso: es importante pero además nos preocupa

porque tenemos mucha deserción en primer año , cómo hacemos el seguimiento de esto, hay muchas

dificultades, se ha transitado este año de manera muy compleja, más con la incertidumbre que no

saber cuál es el cierre de ciclo , las materias que tienen práctica presencial que no se puede resolver en

virtualidad , dejamos actas abiertas hasta que se pueda regularizar y pedir autorización para cursar

segundo semestre sin culminar el primero ,preocupación general es la continuidad del calendario

académico y cómo iniciamos el año que viene . En Artes tenemos un 60% de materias que no pueden

cerrar sus ciclos, ni iniciar otros porque se necesitan trabajar en laboratorios, gabinetes, etc . Además,

si se volviera a la presencialidad, por la cantidad de alumnos que tenemos debemos reorganizar todo y

no tenemos los espacios suficientes por eje.: iluminación, no se puede hacer sin el espacio físico en

aula, y eso se traslada a muchas materias, cómo coordinar actividades y que respaldo legal vamos a

tener, tenemos incertidumbre con respecto al respaldo de la universidad desde lo legal, académico y

administrativo, tenemos limitaciones debido a eso. Tenemos que dejar abiertas hasta tanto cumplan

con la parte práctica y autorizar que avancen en el cursado de las correlativo. Debemos tener un

conjunto de normativas desde el área central que nos digan qué podemos hacer y qué no. Trabajamos

por etapas y sabemos que se completarán los ciclos cuando se pueda, con actas abiertas Todo lo que

es profesorado, sus prácticas pasan para el año que viene y se nos van a duplicar las necesidades y no

tenemos vacantes suficientes disponibles.

Claudia Guzmán: hemos tratando de dar respuestas en algunos puntos, y cuesta bastante

porque son temas que discuten nuestros decanos y además con el Estatuto y plexo normativo

existente cada facultad tiene independencia para decidir. El marco normativo está. O sea, uds. tienen

respaldo legal, no están actuando en vacío. Reglamentar los detalles específicos no es factible.

Sebastián Peña El marco legal no contempla esta situación excepcional, tenemos 200 actas

abiertas y si tenemos una auditoria académica, esto será cuestionado. En este sentido debemos tener

todas las precauciones y recaudos para no tener futuros inconvenientes, tenemos hasta reclamos de

estudiantes. Los Secretarios Académicos estamos muy cuestionados y no sabemos qué respuestas dar,

hay facultades que pueden circular con mayor ventaja dentro de la virtualidad, pero otros estamos

muy complicados en este marco.

Claudia Guzmán expresa: también estamos limitados en dar respuestas porque los

acompañamos en lo que más podemos, pero esto se discute en la mesa de Decanos, por eso nos

ayudaría mucho que lo que proponemos, uds se lo comenten a sus Decanos para defender estas



propuestas, son tareas que tratamos de resolver, pero la decisión es a otro nivel. También estamos

trabajando con Auditoria e Informática para este tema de las actas abiertas. No toda la normativa se

cayó aún en tiempo de pandemia, estamos cubiertos por marco legal vigente.

Sebastián Peña: hay cuestiones que no están contempladas en el Estatuto en esta

circunstancia, quedan huecos.

Estela Guanziroli estamos trabajando en todas las sugerencias, así que quédate tranquilo

Sebastián, que estamos enfocadas en estos reclamos. Sebastián Peña: Tranquilo no me quedo María

Estela de ninguna manera.

Nesvit Castellano: tengo preguntas como por ejemplo las materias experimentales que

necesitan el ingreso a laboratorio, es un problema, hice cronograma pero no nos autorizan a ingresar,

además muchos chicos que no son de Córdoba y no pueden trasladarse, las actas por promoción van a

quedar abierta hasta el año que viene: tengo que hacer una resolución o una disposición ¿tengo que

hacer algo legal? Claudia Guzmán lo vamos a hablar con auditoría, para ver si se necesita una

resolución que podríamos sacar desde el Vicerrectorado.

Nesvit Castellano, otra pregunta tenemos varias formas de ciclo de nivelación, en este

cuatrimestre dictamos curso de nivelación adelantado o intensivo que tenía una parte a distancia, este

año ya lo haríamos todo virtual lo puedo hacer?

Claudia Guzmán no hay nada que lo prohíba, porque el espectro es tan amplio que puede

haber chicos que terminaron el secundario en otros años, y que quieren estudiar recién ahora, otros

que terminarán en marzo etc, podes avanzar en esto. Sí , hay que transmitir que esta no es la única

opción, sino que habrá varias posibilidades de preinscripción e inicio de ciclos.

Cristina Castillo: hay muchos ciclos que son presenciales, en esos ciclos hay que pensar que

no pueden iniciar en febrero siendo que en Córdoba periodo lectivo secundario termina en marzo. Hay

facultades que tienen capacitación previa con diferentes modalidades, pero el que es absolutamente

presencial hay que repensarlo.

Sebastián Peña: todavía tenemos que pensar en los ingresantes 2020 que adeudan materias

del secundario, no tenemos decisiones sobre ¿qué hacer con ellos?

Zulma Gangoso, respecto a los que adeudan materias ingresantes 2020, Ministerio de

Educación de la Provincia de Córdoba, tomará exámenes virtuales de las materias previas en el mes de

agosto, vamos a tratar de difundir ésto pero también uds comuniquen que en agosto tienen esa

posibilidad. Hay una cuestión conceptual, no es ¿qué vamos a hacer para los que terminan en marzo?

todos terminan en marzo, la excepción es que terminen antes. Coincido con Vanesa López, el

secundario termina en marzo, pensar antes es pensar en algo especial para algunos. CFE es vinculante,

hay que ser cuidadoso y no ser discriminatorio, porque marzo es la generalidad, hay problemas serios

en lo emocional, de relación, de vínculos, estamos advirtiendo problemas de otros órdenes, lo único

positivo es que han adquirido estudio independiente, y además quiero aclarar que cuando decimos

termina en marzo, , es sólo para algunos, no todos, porque hay que ver los IPET si no existe posibilidad

de presencialidad, no terminan su secundario.



Nexos va a trabajar con visitas guiadas virtuales y consolidar en lo que pueda, porque los

chicos están con dificultades de conexión. Si alguno de los Secretarios quiere trabajaren esta

propuesta, estoy a disposición.

Alejandro Freytes , en Derecho IECA es parte del plan de estudios comienza el 1 de febrero

son más de 4000 ingresantes por eso debemos tener resuelto ese tema, son cuatro carreras , tenemos

los ingresantes 2020 que están adeudando la certificación de estudios secundarios 2019 , si tomamos

criterios de flexibilización vamos a tener muchas variabilidades, por eso debemos tener un marco legal

para esas condicionalidades , para ver cuando son regulares , porque la condicionalidad se va

prorrogando y se superponen ,nos estamos en una situación brumosa que han ido adquiriendo los

alumnos sumidos en una maraña de condicionalidades , vamos a tener un impacto en el año 2021 ,

demos dar claridad a todo esto , por más que tengamos independencia , debemos tener una norma

madre que nos guíe , entendiendo la especificidad disciplinar , una normativa guía desde Rectorado.

Magalí Carro Pérez: más allá de lo que diga auditoría, guaraní tiene dificultades con dejar

actas abiertas, por recomendación de la PSI, cerramos actas, después se puede hacer actas

complementarias, entonces por recomendación personal y por lo sugerido, cierren actas y hagan las

complementarias porque si no se hace una cadena que complica. Puedo compartir las resoluciones del

HCD de la FCEFYN al respecto. El ingreso: ya hemos presentado un cronograma del CINEU, seguimos

modalidad presencial y virtual, ahora desdoblado en modalidad primavera, verano y otoño, para que

todos tengan posibilidad y de manera virtual haremos la Expocarrera con la Secretaría de Asuntos

Estudiantiles

Se solicita a Zulma Gangoso que por favor comparta normativas y precisiones sobre las

decisiones que toma el Ministerio de Educación de la Provincia

Claudia Guzmán propone una Reunión con Directora Auditoría, y el Prosecretario de la PSI en

un CAG extraordinario para tratar el tema de registro de Actas y regularidades, si les interesa la

podemos generar. La respuesta es afirmativa

Cristina Castillo me preocupa mucho las prácticas pre profesionales, las carreras con prácticas

clínicas como odontología. Gladys Evjanian: se hace muy difícil, por eso no plantee el tema porque es

muy específico el problema de odontología, difiere del resto y no quise generar más conflicto, desde

los primeros años se hace clínica con pacientes.

En los comentarios del chat, se solicita incluir a las Oficialías, Claudia Guzmán responde

primero plantear el problema a Auditoría y PSI y luego si es conveniente hacer normativa y una vez que

estén en borrador incluir a las diferentes Oficialías de las unidades académicas. Vamos a hacer

convocatoria para la semana que viene, y el tema será Actas de Exámenes

Cristina Castillo: quiero agradecerles como siempre la participación y el tratar de buscar

soluciones entre todos, lo positivo es que la universidad ha seguido marchando quizás no al paso que

se desea pero hemos podido avanzar Tomamos la propuesta de Zulma Gangoso de organizar una

reunión con las autoridades de la jurisdicción Córdoba, también organizaremos al respecto y lo

citaremos oportunamente a otra sesión extraordinaria del CAG.



Muchas gracias a todos .

Cierra la sesión  12 hs

00:03:06.302,00:03:09.302
NESVIT E CASTELLANO: buen día a todos!

00:03:27.806,00:03:30.806
Patricia Paglini: buenos días¡¡¡¡¡

00:03:35.493,00:03:38.493
Sec. Académica - Facultad de Artes: Hola ben día¡

00:03:52.708,00:03:55.708
Vanesa Lopez: Buen día a todos

00:04:04.353,00:04:07.353
Mirta Ana Valentich: Buen día a todossss

00:04:11.436,00:04:14.436
Fernando Lombroni: Buenos días a todos....

00:04:49.662,00:04:52.662
Mariana Patricia ACEVEDO: Buen dia 

00:11:10.908,00:11:13.908
Vanesa Lopez: A que te referís cristina? Cual es la perspectiva de finalizacion del
secundario?

00:11:21.975,00:11:24.975
Vanesa Lopez: Sobre el CIN me refiero

00:11:35.237,00:11:38.237
Vanesa Lopez: Ya se por eso

00:12:04.660,00:12:07.660
Mirta Ana Valentich: Envie mensajes a la Dra Carballo. No contesta aún.

00:12:17.546,00:12:20.546
Vanesa Lopez: Claro perp van a acreditar finalizacion?

00:12:59.859,00:13:02.859
Mariana Patricia ACEVEDO: Podríamos poner una fecha limite para decidir respecto
del ingreso en términos de toda la UNC asi definimos criterios generales ? 

00:14:59.583,00:15:02.583



ZULMA ESTELA GANGOSO: estuve reunida el viernes con la Secretaria de
EDucacion

00:16:02.349,00:16:05.349
Alejandro Enrique Freytes: puedo decir algo

00:16:36.110,00:16:39.110
Paula Irueste: Perdón, Claudia, entonces no se realizaría la convocatoria a los
docentes para octubre?

00:18:10.176,00:18:13.176
Vanesa Lopez: Entonces no se podria mamtener los calendarios de ingreso habituales
en febrero marzo?

00:18:40.219,00:18:43.219
ROSA ARGENTO: Podríamos profundizar los  temas de concursos y coberturas
interinas?

00:18:42.828,00:18:45.828
Vanesa Lopez: Puedo preguntar algo?

00:19:50.684,00:19:53.684
Mirta Ana Valentich: Cristina. La Dra Carballo mandón  un material para mostrar a vos
y a Silvana y se conecta

00:20:00.252,00:20:03.252
Gabriel Moron: No veo cual es la imposibilidad técnica para realizar evaluaciones
docentes o los concursos: me parece que sería más positivo avanzar en establecer un
marco normativo que se adecue mejor a esta realidad. 

00:20:55.080,00:20:58.080
Gabriel Moron: CONICET está trabajando desde hace uno o dos años enevaluaciones
de becas, ingresoso y carrera de investigación en formato a distacia con mucho exito

00:22:01.409,00:22:04.409
Gabriel Moron: Nosotros hemos hecho un concurso de profesores asociados y
adjuntos virtual y salió muy bien (en este concurso no hubo opsosición)

00:22:10.420,00:22:13.420
Mirian Carballo: Hola Claudia!

00:22:25.627,00:22:28.627
Vanesa Lopez: Por favor compartinos el acta claudia

00:22:46.212,00:22:49.212
Mariana Patricia ACEVEDO: en nuestro caso es muy preocupante porque tenemos los
cargos nuevos asignados a sociología y c.politica y están algunos en etapa de
inscripción, otros sustanciación ya fechadas... y son mas de 20 cargos...Seria
importante contar con el acta paritaria, gracias



00:23:20.013,00:23:23.013
Vanesa Lopez: Di pueden apagar los micrfonos quienes no hablan

00:23:20.977,00:23:23.977
Silvana Tortone: POr favor silenciar microfonos habilitarlos solo cuando pidan palabra
muchas gracias

00:23:48.935,00:23:51.935
MARIANA LAQUIS: Es el de Zulma

00:25:10.175,00:25:13.175
Mirian Carballo: silvana hola!

00:25:38.016,00:25:41.016
PAOLA ANDREA CAMPITELLI: Respecto a las movilidades virtuales... podemos
seguir acreditando por rtf entre universidades nacionales? Sigue vigente el sistema a
nivel del ministerio?

00:29:56.188,00:29:59.188
Vanesa Lopez: Hablamos de formacion de grado? La propuesta supone la continuidad
del dictado virtual del grado?

00:30:32.234,00:30:35.234
ROSA ARGENTO: Miriam, podes compatir tu pantalla

00:36:20.529,00:36:23.529
NIDIA ABATEDAGA: Me disculpo porque debo retirarme. Saludos  todos. Un gusto
verlos

00:36:23.651,00:36:26.651
ZULMA ESTELA GANGOSO: podes compartir el limk del sitio?

00:37:10.915,00:37:13.915
Silvana Tortone: Dra GAngoso enviaremos estas presentaciones por email

00:41:36.021,00:41:39.021
Mariana Patricia ACEVEDO: Concluido esta presentación, podemos volver al tema
concursos por favor?

00:44:16.716,00:44:19.716
Mirta Ana Valentich: Gracias Miriam

00:45:28.466,00:45:31.466
ZULMA ESTELA GANGOSO: Realmente ineresante, Miriam. Creo que en estos
tiempos de encierro, es una oportunidad que abre cabezas

00:46:23.357,00:46:26.357



ZULMA ESTELA GANGOSO: Utilizar pedagocias activas es una decision institucional

00:48:39.168,00:48:42.168
Vanesa Lopez: Claudia cual es la fecha del acta paritara?

00:48:41.881,00:48:44.881
Patricia Paglini: Volviendo al tema evaluación docente, en nuestra Facultad realizamos
el control de desempeño de manera virtual, la pregunta es como hacer con las firmas
de los miembros de la Comisión Evaluadora, hay  que esperar la presencialidad?

00:49:18.181,00:49:21.181
Sec. Académica - Facultad de Artes: Vanesa es del 19 de junio

00:49:20.690,00:49:23.690
Fernando Lombroni: Claudia podrias enviarme el acta paritaria a
flombroni@unc.edu.ar.. Gracias...

00:50:54.496,00:50:57.496
MARIA CRISTINA T CASTILLO: Patricia Acevedo solicita hablar...me parece

00:51:04.657,00:51:07.657
Analía Gonzalez: El tema es: nosotros vamos a hacer las cosas digitalmente..... pero
el HCS sólo recibe en formato papel..... ???

00:51:39.615,00:51:42.615
Vanesa Lopez: Pero si el acta paritaria suspende no se puede avanzar?

00:52:20.799,00:52:23.799
Fernando Lombroni: Para el ingreso habrá que preparara plan A, B, C...

00:52:35.036,00:52:38.036
ZULMA ESTELA GANGOSO: Otra decision en la jutisdiccion es dedicarse a areas
basicas, en la finalizacion

00:52:38.169,00:52:41.169
Sec. Académica - Facultad de Artes: Se puede hacer la preinscripción pero nada más,
por ahora..mantenemos esa fecha?

00:53:26.115,00:53:29.115
Vanesa Lopez: Pido la palabra

00:53:46.867,00:53:49.867
NESVIT E CASTELLANO: pido la palabra

00:54:55.989,00:54:58.989
Gabriel Moron: nosotros estamos recibiendo muchas consultas de interesdos en
ingresar y estamos pensando en reforzar las tutorias previas al ingreso. Normalmente
hay un grupo de un 10% de ingesantes que rinden un examen antes del inicio del



ingreso y que les permite evitar hacer la materia del ingreso. Creemos que vamos a
reforzar ese examen y sus tutorias previas para ver si es posible "adelantar" el ingreso
a un grupo grande de gente

00:56:09.216,00:56:12.216
Sec. Académica - Facultad de Artes: Pido la palabra

00:57:02.537,00:57:05.537
ZULMA ESTELA GANGOSO: pido la palabra

01:09:18.227,01:09:21.227
gloria longoni: me disculpo que me tengo que retirar a otra reunion...un saludo a
todos!!!

01:17:58.553,01:18:01.553
Alejandro Enrique Freytes: pido palabra

01:18:13.336,01:18:16.336
Magali Evelin CARRO PEREZ: un comentario sobre lo de Nesvit si me permiten

01:19:08.588,01:19:11.588
Mirta Ana Valentich: Salgo un momento

01:22:39.278,01:22:42.278
Vanesa Lopez: Nos pueden mandar la información oficial zulma

01:23:02.110,01:23:05.110
Gabriel Moron: los y las estudiantes que deben el secundario y aprueban materias en
la unc deberían ser eximidos, algo como los mayores de 25

01:25:25.892,01:25:28.892
Vanesa Lopez: Ok

01:25:53.083,01:25:56.083
Vanesa Lopez: Muchas gracias

01:25:57.035,01:26:00.035
ROSA ARGENTO: gracias Zulma

01:26:15.982,01:26:18.982
NESVIT E CASTELLANO: Gracias Zulma

01:27:58.801,01:28:01.801
NESVIT E CASTELLANO: Comparto lo expresado por Gabriel MORON

01:30:08.099,01:30:11.099
Zulma Gangoso: Adhiero a lo expresado por Moron



01:31:40.395,01:31:43.395
NESVIT E CASTELLANO: por eso, no debería haber un instructivo general?

01:33:55.186,01:33:58.186
Zulma Gangoso: Pero creo que relevarlos de tener el título de secundario contraviene
la ley 26206. Habría que pensar bien la redacción

01:34:51.593,01:34:54.593
Zulma Gangoso: Los mayores de 25 estan contemplados en la ley

01:35:49.772,01:35:52.772
Mariela Andrea Bortolon: Agradecería tener esa reunión, que se haga extensiva a las
oficialías

01:36:35.992,01:36:38.992
Sec. Académica - Facultad de Artes: Acuerdo con Mariela Bortolón que se invite a las
oficialias

01:37:06.971,01:37:09.971
Mariana Patricia ACEVEDO:  Justo iba a proponer lo que plantea
Mariela,,,podriáramos pensr el tema practicas tamben como reunion par definir al
menos algunos criterios generales y/o compartir estrategias 

01:37:10.212,01:37:13.212
Zulma Gangoso: Si este consejo lo deseare, podemos invitar a la Secretaría de
Educación para que cuando tengan definiciones nos lo comparta directamente

01:37:32.956,01:37:35.956
Gladys Irene Evjanian: Les dejo un fuerte abrazo ...gracias por todo 

01:38:59.147,01:39:02.147
Gladys Irene Evjanian: bsssssssssssssssssssssssss

01:39:30.414,01:39:33.414
Patricia Paglini: Gracias por todo¡¡¡¡¡¡

01:39:32.678,01:39:35.678
PAOLA ANDREA CAMPITELLI: Saludos a todos y cariños y a no bajar los brazos!!!

01:39:52.443,01:39:55.443
MARA LORENA MARTINEZ: muchas gracias a todos!!! feliz semana!!

01:39:58.169,01:40:01.169
Patricia Paglini: Cariños a todos

01:40:04.293,01:40:07.293
Mariela Andrea Bortolon: Muchas gracias. Que tengan un buen día!!!



01:40:05.610,01:40:08.610
MARIANA LAQUIS: Gracias por todo! Saludos

01:40:14.632,01:40:17.632
Magali Evelin CARRO PEREZ: Saludos a todos

01:40:23.824,01:40:26.824
Analía Gonzalez: Saludos a todos

01:40:29.139,01:40:32.139
Fernando Lombroni: Saludos a tosos buenas semana y por favor me agregan en el
grupo de académicos para recibir elmaterial... 


